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 Липецкой области


ЗАКОН
ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Липецкой области 
«Об индивидуальном отборе обучающихся для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения»

Статья 1

Внести в Закон Липецкой области от 5 апреля 2022 года № 71-ОЗ «Об индивидуальном отборе обучающихся для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2022, 8 апреля, 16 декабря) следующие изменения:
1) в абзаце третьем части 2 статьи 2 слова «(за исключением универсального профиля)» исключить;
2) в статье 3:
а) в части 3 слова «Правительством Липецкой области» заменить словами «нормативным правовым актом исполнительного органа Липецкой области в сфере образования»;
б) абзац второй части 4 изложить в следующей редакции:
«В отношении обучающихся, завершивших освоение программ основного общего образования и не прошедших индивидуальный отбор в классы профильного обучения той же образовательной организации, в которой они обучались, исполнительный орган Липецкой области в сфере образования или орган местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования, с учетом мнения обучающихся или родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся обеспечивает их устройство в другую образовательную организацию, в которой имеются свободные места, в соответствии с порядком, регламентирующим правила приема граждан Российской Федерации на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.». 

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
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